



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего начальника отделения профилактики пожаров отряда Государственной противопожарной службы обвиняемого в мошенничестве

Собранные Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего начальника отделения профилактики пожаров отряда Государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Ямало-Ненецкому автономному округу Станислава Казаченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Во время предварительного расследования уголовного дела и в ходе судебного заседания установлено, что Станислав Казаченко, являясь должностным лицом Главного управления МЧС России по Ямало-Ненецкому автономному округу, зафиксировав нарушения правил пожарной безопасности, имеющиеся на линейном производственном участке одного из предприятий, осуществляющего строительство на территории нефтяного месторождения. Используя имеющуюся информацию, в корыстных целях, обратился к главному инженеру этого предприятия о фиктивном трудоустройстве своей жены, введя его в заблуждение о том, что он правомочен приостановить в связи с выявленными нарушениями производственные работы предприятия.

В последующем женщина была принята в организацию кухонной рабочей. Свои обязанности по трудовому договору она не исполняла, однако на протяжении действия срочного трудового договора со 02 марта 2009 по 30 апреля 2009 года ей незаконно начислялась заработная плата в размере 40 тысяч рублей.

После возбуждения уголовного дела Казаченко из органов МЧС России был уволен.

Приговором суда Станислав Казаченко признан виновным и ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года, также суд обязал виновного выплатить штраф в размере 10 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

04 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714422>